

140比116大胜宁波队

山西男篮得分创新高

本报讯(记者 杨尔欣)12月1日,2024—2025赛季CBA常规赛第12轮比赛全面展开,山西汾酒男篮主场以140比116大胜宁波队。值得一提的是,140分为山西男篮本赛季得分新高。

开局阶段,宁波队投篮命中率较高,长时间保持比分领先。而山西男篮进攻不利,仅能凭借古德温的个人能力,苦苦追赶比分。被动局面下,山西男篮连续进行换人调整,期待打破“得分荒”。

随着邢志强、原帅登场,山西男篮终于在外线找到突破口,两人连续命中4个三分球,一举扭转场上局势。此后,迪亚洛和施韦德也开启“飙射三分球”模式,及上半场比赛结束,山西男篮仅用20次出手便命中12个三分球。

凭借60%的三分球命中率,山西男篮上半场得分定格为82分,创队史新



左图:山西男篮焦海龙扣篮得分。右图:山西男篮原帅远投三分。 李学军 摄

高。然而,山西男篮上半场失分同样高达67分,球队在防守端的表现可謂“一言难尽”。

易边再战,大比分落后的宁波队无心恋战,山西男篮也打得有些放松,

两队比赛强度直线下降,胜负早早失去悬念。此役,山西男篮全队12人均有得分,其中7人得分上双。

在本场大捷中,山西男篮的罚球命中率低得“离谱”,全队26次罚球仅

命中13球。而在上一场4分小负浙江队的比赛中,山西男篮罚球仅为27罚16中,令人唏嘘。

12月3日,山西男篮将在常规赛第13轮比赛中,客场挑战广东队。

滑雪大跳台世界杯北京站落幕

山西选手苏翊鸣无缘奖牌

本报讯(记者 杨尔欣)12月1日,2024—2025赛季单板及自由式滑雪大跳台世界杯北京站落幕。在男子单板滑雪大跳台项目决赛中,山西选手苏翊鸣出现重大失误,无缘奖牌。

本站赛事于11月30日首先进行预赛,分为两个小组展开。北京冬奥

会冠军、山西选手苏翊鸣与另一位中国选手杨文龙,携手从第一小组出线,顺利晋级决赛。

决赛阶段,运动员总计进行3轮比赛,取两个最好成绩相加为最终成绩。苏翊鸣第一轮比赛冲击“1980转体”动作,他空中动作非常优美,但落

地失误摔倒,仅得到25.25分。

决赛第二轮比赛,苏翊鸣再次尝试“1980转体”动作,可惜他落地时再次摔倒,仅得到23.00分。由于前两轮比赛连续出现巨大失误,苏翊鸣提前无缘奖牌。

决赛第三轮比赛,苏翊鸣找回状

态稳稳落地,得到89.00分。日本选手荻原大翔最终夺得冠军,杨文龙获得铜牌。

“苏翊鸣肩膀的伤势,影响了他的发挥。”苏翊鸣的教练佐藤康弘赛后表示,“他会尽快调整,目标依然是米兰冬奥会。”

媒体记者切磋中式台球



比赛现场。 梁琛 李勇 摄

本报讯(记者 薄鸿)12月1日,山西省“杆义·十天杆”杯新闻媒体中式台球联谊赛在雷速台球俱乐部举行。经过激烈角逐,太原广电代表队夺得冠军。

本次比赛由山西省台球协会主办,雷速台球俱乐部承办,石家庄杆义体育用品销售有限公司、河北东甲网络科技有限公司冠名赞助。来自省内新闻媒体的8支代表队的16名台球爱好者披挂上阵切磋球技。比赛也吸引了不少球迷观看,每当选手打出一记好球时,观众们报以热烈的掌声。

本次比赛采用中国台球协会2017年颁布《中式台球竞赛总则》,共分为两个阶段。第一阶段为小组循环赛,采用3局2胜制,第二阶段则采用单败淘汰赛制直至

冠军。比赛在位于太原市亲贤街怡和广场四楼的雷速台球俱乐部举行。太原新媒体联队获得亚军,山西新闻网队和太原日报社队并列季军。

据省台球协会主席李世森介绍,山西省台球运动基础雄厚,人才辈出。近年来,全省台球运动开展得风生水起,各行各业的各种台球赛此起彼伏,山西代表队多次在全国大赛中取得佳绩。此次比赛,不仅为省城新闻工作者提供了一个交流、切磋的机会,同时也对我省中式台球运动的普及与推广起到积极的作用。中式台球是一项中国拥有自主知识产权的台球项目,自20世纪80年代问世后,在中国迅速流行,并逐渐成为世界台球运动的重要组成部分。



保护森林,向一次性筷子说不

中宣部宣教局 中国文明网